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アンケート結果について   

（児童）  

「学校が楽しい」「友達と仲良くしている」は、９割以上の児童が「とてもそう思う」 

「まあそう思う」と回答しており、全体的に良好な学校生活を送り、良好な友達関係を 

築けていると考えられる。ただ、約１割の児童が「あまりそう思わない」「思わない」と 

答えていることについては、今後学校として取り組む課題です。 

   「早寝早起き」「読書している」の項目は、昨年に引き続き７割を切っています。今年 

度 11月から「生活アンケート」を全校児童に実施し、自分の生活を見直す機会を設け、 

保護者の皆様にもご協力をお願いしているところです。 

 （保護者） 

保護者の皆様のアンケート結果については、学校として真摯に受け止め、取組み、努 

力を続けていかなければなりません。「学校からの情報発信のあり方」、「わかりやすい授 

業の工夫」、「子ども一人一人が大切にされていると実感していただける学校づくり」等 

課題は多いですが、授業改善、学級経営等へのさらなる努力を続けてまいりますので、 

ご理解、ご協力をよろしくお願いいたします。 

 （児童・保護者） 

学校施設への回答については、校舎が古く、改善が困難な面もありますが、子ども 

たちが使いやすく、学習しやすい環境を整えられるよう努力を重ねてまいります。 
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